

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年8月4日

【事業年度】 第77期（自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日）

【会社名】 高田機工株式会社

【英訳名】 T A K A D A K I K O （Steel Construction） C O . , L T D .

【代表者の役職氏名】 取締役社長 西前 博一

【本店の所在の場所】 大阪市浪速区難波中2丁目10番70号

【電話番号】 （06）6649-5100

【事務連絡者氏名】 取締役専務執行役員管理本部長 山西 捷治

【最寄りの連絡場所】 大阪市浪速区難波中2丁目10番70号

【電話番号】 （06）6649-5100

【事務連絡者氏名】 取締役専務執行役員管理本部長 山西 捷治

【縦覧に供する場所】 高田機工株式会社東京本社
（東京都中央区日本橋大伝馬町10番6号）
株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）
株式会社大阪証券取引所
（大阪市中央区北浜1丁目8番16号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月27日に提出した第77期（自平成17年4月1日至平成18年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況

(3) 役員報酬の内容

3【訂正箇所】

訂正箇所は 線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況】

(3) 役員報酬の内容

当事業年度における役員報酬は以下のとおりであります。

(訂正前)

(単位：千円)

区分	取締役	監査役	計
役員報酬	165,246	25,278	190,524
役員退職慰労金	-	-	-
計	165,246	25,278	190,524

(訂正後)

(単位：千円)

区分	取締役	監査役	計
役員報酬	165,246	25,278	190,524
役員退職慰労金	78,444	3,762	82,206
計	243,690	29,040	272,730